
明るい社会を目指して
7/4　内閣総理大臣・福岡県知事のメッセージを伝達

　７月の社会を明るくする運動強調月間にあわせて、遠賀
保護区保護司会岡垣分区の皆さんが、内閣総理大臣と福
岡県知事からのメッセージを宮内町長に手渡しました。そ
の後、町内の中学校で「悩みがあるときは相談してね」など
と一人ひとりに声を掛けながら啓発物を配りました。
　みんなで力を合わせ犯罪や非行を防止し、罪を犯した人
たちの更生に理解を深め、犯罪や非行のない安全で明るい
社会を築きましょう。

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

　７月の九州北部豪雨災害で被災した皆さんを支援する
ため、同校の児童運営委員会が全校児童に呼び掛け、募
金活動を行いました。この日、同会６年生の石川光希さ
ん、髙原千玄くん、田原佑梨さんが役場を訪れ「自分たち
と同じ小学生が被災していて助けたいと思いました。早く
元の生活に戻れるよう、私たちが集めた義援金を役立て
てもらいたいです」とあいさつし、13,548 円を宮内町長
に手渡しました。
　この義援金は、日本赤十字社を通じて被災地の復興に
役立てられます。

被災地の復興を願って
7/20　内浦小学校が被災地に義援金を寄付

【前列左から】髙原千玄くん、宮内町長、田原佑梨さん、
石川光希さん【後列左から】佐々木教育長、千手博文先生

　山田小学校ＰＴＡが催す夏祭りに、地域の皆さんや子ども
たちとのふれあい事業の一環として参加しました。地元の新
鮮野菜の販売コーナーでは、保護者や地域の皆さんの喜ぶ
姿が見られました。また、射的や大声大会では、多くの子ど
もたちが友達と競い合いながら楽しんでいました。

やまだっ子の夏の風物詩
7/22　 山田校区コミュニティ　
　　　 やまだっ子ふれあい夏祭りに参加

園児募集中
※随時、見学できます。開 園 日 月～土曜日（祝も開園）※土・祝日は要事前予約

保 育 時 間 ８：００～１８：００　※延長保育相談可

保 育 内 容【特別保育事業】☆育成保育　☆地域交流
☆病児病後児保育（看護師による個別保育）など

育 成 保 育 月：英語教室　火：体操教室　水：絵画教室
木：数と文字の教室　金：音楽教室

保 育 料 金
☆年齢別の保育料を設定（傷害保険料・給食代含）
☆兄弟でご入園の場合は、保育料の軽減制度有
※岡垣町の方は、町より保育料の補助制度あり

【所在地】岡垣町大字手野 番地の
【お問合せ先】 １

ホームページ

○一人ひとりを大切にする保育 
○家庭的な保育 
○不思議を感じる力を育てる保育 

保育目標 

ちゃいるど・はーと幼保園 

〔英語教室の様子〕
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③

一人で悩まず相談しよう
　７月の青少年の非行・被害防止全国強調月間にあわせ、教
育委員会と青少年補導員が、ＪＲ海老津駅前で青少年相談ダ
イヤルカードを配りました。このカードには、学校や家庭で
の悩みなどを相談するための連絡先が書かれています。気に
なることがあるときは相談してください。
●岡垣町青少年相談室　☎ 282-4884
　（月～金曜日、午前８時 30 分～午後５時 15 分）
●子どもホットライン 24　☎ 0949-24-3344（いつでも可）

7/14　青少年の非行・被害防止全国強調月間　街頭啓発

　町内に唯一残る伝統的な祇園山笠が東黒山区内で
行われました。山笠の始まりは江戸時代。疫病封じの
ために始まったといわれています。以来、無病息災と
五穀豊穣を願い、一度も中断することなく毎年続けら
れてきました。
　この日、男たちは約１t のみこしを担ぎ、区内にあ
る厳島神社を出発。額に汗を浮かべながら、約３時
間かけて区内を練り歩きました。また、地域の人たち
は飲み物などを準備して男たちを応援しました。

山笠でにぎわう、つながる
7/16　東黒山区厳島神社祇園山笠

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

宅 地 建 物 取 引 士  
三 角 貴 彦海老津バスのりば横

株式会社岡垣地建  
☎ 093-282-0033　　　   岡垣町中央台3-1-1  
メール　info@okagaki-c .com　　  http://www.okagaki-c .com

家・土地のお探し

お部屋探し
リフォームのご相談空き家の管理

相続のご相談

無料査定

現 金 買 取 も 致 し ま す ！

不動産のご相談大募集！

宅 地 建 物 取 引 士  
三 角 貴 彦海老津バスのりば横

株式会社岡垣地建  
☎ 093-282-0033　　　   岡垣町中央台3-1-1  
メール　info@okagaki-c .com　　  http://www.okagaki-c .com

家・土地のお探し

お部屋探し
リフォームのご相談空き家の管理

相続のご相談

無料査定

現 金 買 取 も 致 し ま す ！

不動産のご相談大募集！

海老津バスのりば横
宅地建物取引士

三　角　貴　彦

不動産のご相談大募集！

現金買取も致します！

無料査定
空き家の管理
相続のご相談

家・土地のお探し
リフォームのご相談

お部屋探し

株式会社岡垣地建　
メール info@okagaki-c.com　　http://www.okagaki-c.com

☎ 093-282-0033
岡垣町中央台 3-1-1

きれいな花が咲いたよ
　ＪＲ海老津駅に、人権の花「ヒマワリ」が贈られました。
ヒマワリを育てたのは戸切小学校の３年生。贈呈式に参
加した児童は「一生懸命育てたヒマワリを、多くの人に
見てほしいです」と話してくれました。
　この取り組みは、ヒマワリの栽培を通して児童たちの
豊かな心を育てることを目的に行っています。

7/10　人権の花ヒマワリを贈呈

9 広報おかがき　2017.8.25



今すぐ実践できる薬の飲み方
　中央公民館で催し、62 人が参加しました。講演では、
新水巻病院薬剤師の末永さんが薬の賞味期限や飲む時間
帯、食品との悪い組み合わせなどを話しました。参加者は、
納豆を食べたときに飲んではいけない薬やグレープフルー
ツジュースと一緒に飲んではいけない薬の話に驚きの声を
上げていました。また、ジェネリック医薬品でどのくらい
の費用が抑えられるかなど家計に助かる情報もあり、参加
者は熱心に耳を傾けていました。

7/29　吉木校区コミュニティ　第１回健康づくり教室

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

あおい整骨院 

休 
休 

休 
休 完全予約 

診 療 時 間  

柔道整復師  佐藤 吉徳 

福銀 
旧３号線 至北九州 至福岡 

コスモス 郵便局 
海老津駅 

新海老津 
交差点 

山田小 当院 
休 鳥居 

西銀 

Ｐ 

　西部公民館で催し、65 人が参加しました。第１部では、
波津駐在所の松田巡査部長と折尾警察署交通第一課長の
木村警部が、高齢者の交通事故やニセ電話詐欺の被害が増
えていることなどを説明。参加者は「自分だけは大丈夫と思
わず、注意していきたい」と気を引き締めていました。
　第２部では、北九州ワイルドバニーズがバンド演奏を披
露。参加者は体でリズムをとりながら、1960 年代の懐か
しい曲などを楽しみました。

明日は我が身と警戒心を
7/9　 内浦校区コミュニティ　安全・安心講演会

長崎の平和を願って
8/6　岡垣町核兵器廃絶平和の町宣言事業

　町と教育委員会、岡垣サンリ―アイ、RKB 毎日放送が共
同で催しました。第１部では、テレビでおなじみのアナウン
サー５人が「大砲の中のアヒル」の朗読な
どをしました。第２部では、町内の小学生
17人が、岡垣ふれあい文化塾「さんりん舎」
の皆さん、九州共立大学の学生の協力を
受けて、平和への思いや核兵器の恐ろしさ
を歌や劇などで発表しました。
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広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

　♥♥未就園児参加競技「わんぱく広場」へのご参加お待ちしています♥♥

第一幼稚園・・・９月 17 日（日）サンリーアイ・ウェーブアリイナーにて
中央幼稚園・・・９月 24 日（日）吉木小学校　運動場にて行います！

運動会をします！みんなで見にきてね！！

TEL 282-0247

http://www.okagakichuoyoutien.com http://www.okagaki-daiichi.com

TEL 282-0235

★わんぱくクラブ運動会のひとこま★

ようこそ岡垣町へ
　災害時相互応援協定を結んでいる石川県津幡町の小学６年生 24 人
が岡垣町を訪れました。今年で４回目となるこの交流は、岡垣町の児
童との交流を通して、両町の友好を深め、子どもたちのコミュニケーショ
ン能力を高めるために行われています。
　津幡町の児童たちは、海老津小学校の児童と「岡垣かるた」や「津幡
町体操」を通して交流したほか、町内の史跡見学や波津海岸での海水
浴・サーフィン体験などを行いました。

8/2 ～ 4　国内派遣交流で石川県津幡町の児童が来町

　岡垣町観光協会と波津海水浴場組合が催しました。当日
は強風のため、地引網を魚のつかみ取りに変更。砂浜のい

けすで元気よく泳ぐ魚たちを、子ど
もたちは少し怖がりながらも、パパ
とママの歓声に後押しされてしっか
りキャッチしていました。終わった後
はスイカ割りも楽しみ、思い出に残
る休日になりました。

元気な魚をナイスキャッチ
8/6　サマーフェスタ IN 波津海岸
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